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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABO VERDE – MG, 

REALIZADA NO DIA 06 (SEIS) DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, NO 

HORÁRIO DAS DEZENOVE HORAS. 

 

Aos seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, no horário das 

dezenove horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal, situado a Praça São Francisco 

de Assis, n° 07, desta cidade, sob a Presidência da Vereadora Maísa Renata Batista 

Gianini, e Secretariada pelo Vereador Primeiro-Secretário, Pedro Sérgio Aparecido, 

reuniu-se a Câmara Municipal de Cabo Verde, em caráter Ordinário, devidamente 

convocada na forma regimental, com presença verificada dos 

Senhores(as)Vereadores(as): João Paulo de Morais, José Maria Messias, Juscelino 

Tereza, Liamara Pereira Castello Branco, Lucas Guilherme da Silva, Luiz Carlos 

Ribeiro, Maísa Renata Batista Gianini, Marcos Alexandre da Silva e Pedro Sérgio 

Aparecido. Em seguida, a Sra. Presidente solicita ao Vereador Luiz Carlos Ribeiro que 

proceda a leitura de um texto bíblico como de costume. Iniciada a Reunião, a Sra. 

Presidente cumprimenta todos os presentes, e agradece a presença de todos nesta 

primeira Reunião Ordinária desta Legislatura 2025/2028. Intercede que o Espírito 

Santo os ilumine, passe na frente, e que todos sejam verdadeiramente representantes 

daquelas pessoas que mais necessitam, que consigam evoluir e fazer uma cidade 

melhor. Boa noite a todos que nos acompanham de suas casa e aos que estão aqui 

presentes, essa presença é muito importante para nós. Vocês não sabem como a 

presença de vocês dentro dessa casa nos fortalece e nos deixa bem. Muito obrigada por 

vocês estarem aqui conosco. Muito obrigada aos funcionários que estão aqui na casa, 

assessoras, assessor, Júnior. Muito obrigada por essa noite. Em seguida, passa-se a fase 

do EXPEDIENTE, e solicita ao Primeiro-Secretário, Sr. Pedro Sérgio Aparecido, que 

proceda a leitura das correspondências constantes no expediente, as quais ficarão 

arquivadas nas dependências da Secretaria da Câmara. Na sequência, passa-se ao USO 

DA TRIBUNA LIVRE POR MUNÍCIPES: Não há inscritos. Em seguida o Sr. Presidente 

consulta o Vereador Segundo - Secretário, Sr. Marcos Alexandre da Silva, se há 

inscritos para utilização da palavra livre. Este informa, que está inscrito para utilização 

da palavra livre o Vereador Lucas Guilherme da Silva. De uso da palavra o Vereador 

Lucas Guilherme da Silva cumprimenta todos presentes, principalmente seu pai que já 

serviu nessa casa  em 2008. Esclarece à população sobre a demanda dos requerimentos 

trazidos a esta Casa pelos(as) Vereadores(as). O primeiro requerimento que irá fazer, 

é o requerimento que geralmente os vereadores apanham demais quando fazem. E são 

vários comentários que se ouve da população que às vezes não tem conhecimento das 

funções dos vereadores. O primeiro requerimento que vai fazer é do mata-burro que 

está entupido. Aí o povo fala: o vereador faz isso? Também, porque dentro da função 

representativa do vereador, ele é a voz da população. Então a população nos traz as 

mais diversas demandas que às vezes já procurou o executivo várias vezes e não 
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conseguiu a solução. É por isso que pode até parecer absurdo o pedido para desentupir 

um mata-burro, mas o direito da livre locomoção da pessoa é um direito constitucional, 

inclusive é Cláusulas pétreas previsto no artigo quinto na constituição.  Então olha só 

a importância do Vereador defender esse direito. Se o mata-burro ficar entupido vai 

alagar, vai ficar intransitável, aquela população daquele lugar vai ficar ilhada. É só para 

esclarecer a população mesmo, para não jogar pedra desnecessariamente. E eu quero 

comentar mais duas coisas aqui bem rápido em relação aos terrenos localizados no 

Bairro Nova Cabo Verde que estão cheios de mato e que inclusive o Senhor Vereador 

Paulinho já chegou a fazer requerimentos sobre isso. Na época da minha pré-campanha 

eu já tinha pedido para a prefeitura sobre isso. Conversei no dia que nós estávamos lá 

no almoxarifado com o Vice-Prefeito Marcelo. Ele falou que daqui duas semanas vai 

providenciar para fazer a limpeza lá, então vamos acompanhar. Eu não estou fazendo 

requerimento aqui porque ele já assumiu esse compromisso, inclusive com a ocorrência 

de público. Diz que esteve com o diretor de esporte hoje também, falando com ele 

sobre a pista de skate, diz não se lembrar qual Vereador ou Vereadora fez o 

requerimento aqui na gestão passada. Diz que o local precisa de iluminação, precisa 

ser repaginado, e que já existe um projeto com a Secretária da Educação Deliane, para 

esta revitalização do local. Então eles estão trabalhando nisso. Ele ficou de verificar se 

tem como a iluminação ser melhorada de forma mais rápida. E a academia ao ar livre 

também. Nós temos algumas academias ao ar livre do município que não estão 

instaladas ainda, no bairro São Miguel, lá no bairro do Chapadão, e ele ficou de dar 

uma força para a gente porque o Prefeito já foi demandado sobre isso, mas o Vice ficou 

de dar uma força para a gente também nesse sentido. Diz ter achado muito interessante 

a disponibilidade do Diretor de Esportes. Ele é muito animado, e gosta bastante de 

ajudar. Então a gente tem que buscar essas parcerias na realização das demandas a 

população. Se coloca à disposição dessa Casa a qualquer momento, qualquer horário, 

apesar de termos uma excelente assessora jurídica, se for alguma coisa relacionada ao 

direito,  principalmente na hora de elaborar as leis, trabalharmos em total sintonia para 

não prejudicar o Município.  Então se coloca à disposição, com o conhecimento que 

tem. A Sra. Presidente agradece ao nobre Vereador pela disponibilidade e diz que 

depois da nossa Reunião Ordinária, irão conversar, mas já queria de antemão dizer para 

o Senhor que essa Casa, é do povo, mas é um ambiente nosso de trabalho, e funciona 

oito horas por dia, não tem horário do almoço. As nossas funcionárias e funcionários 

começam às 08h e fecha às 16h30. Todos(as) os(a) Vereadores(as), quem quiser estar 

aqui, quem quiser atender, por favor, sintam-se à vontade, é necessário que quando os 

nossos eleitores, os nossos munícipes, nos procurem que a gente possa dizer, vai lá tal 

horário, que o atenderemos, e se quiser agendar, todos sintam-se à vontade para atender 

as pessoas. Vai ser uma alegria muito grande tê-los aqui. Na sequência, passa-se a 

ORDEM DO DIA. Como não há Atas para serem aprovadas, pois as da Posse realizada 
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no dia 01 de janeiro de 2025, foram devidamente aprovadas neste mesmo dia para 

registro e devidas providências contábeis e nem Projetos de Lei para serem 

encaminhados, assim, passa-se a solicitação de envio dos Requerimentos pelos 

Senhores Vereadores(as). A Sra. Presidente indaga se algum Vereador(a) deseja 

comentar ou fazer algum requerimento verbalmente. De uso da palavra o Vereador 

Pedro Sérgio Aparecido requer que sejam instalados com urgência, alguns bancos na 

entrada do Posto de Saúde do Distrito de São Bartolomeu de Minas, pois as pessoas 

que aguardam por atendimento neste local, não tem onde se assentar, causando bastante 

desconforto e incômodo as pessoas. Vale ressaltar, que este pedido já foi feito na 

Legislatura anterior, mas não foi atendido. Segue fotos anexas. Explica que o pessoal 

fica bastante tempo esperando e até sentados no chão. De uso da palavra o Vereador 

Lucas Guilherme da Silva diz que fará alguns requerimentos: a) Que seja 

providenciado manutenção em um mata-burro existente no Bairro Anízes, sendo o 

segundo mata-burro depois da casa do José Maria sentido a casa do Joel, tendo em vista 

que segundo moradores do local o mata-burro encontra-se sem manutenção já tem 

algum tempo. Este vereador esteve no local e constatou os fatos. O mata-burro está 

entupido com terra, sem canal para escoamento de água, transbordando quando chove 

e colocando em risco os usuários da via vicinal. Insta mencionar que o artigo 5º, inciso 

XV, da Constituição Federal, sendo Cláusula Pétrea; diz que o mata-burros está 

totalmente entupido, não totalmente, mas toda chuva entope e a água transborda, não 

tem saída para água, o que acaba deixando os moradores ilhados. b) Que seja colocada 

uma placa de proibido seguir em frente na junção da rua São João com a rua São Lucas, 

sentido rua São Pedro no Bairro São Judas Tadeu (descida que vai para a oficina do 

Pinóquio). Tal medida se faz oportuna uma vez que na junção da rua São João com a 

rua São Pedro, em frente à casa do Cilso pai da Hannaly, há uma cursa de 90 graus, 

sendo que os veículos que descem geralmente não abrem o campo de visão para fazer 

a curva, podendo colidir com os veículos que estão subindo no sentido contrário, 

também na curva. Importante mencionar que, tendo em vista que a curva fica na subida, 

quando veículos grandes precisão subir, eles têm que abrir a curva para conseguir virar, 

fechando completamente a passagem no sentido contrário. Diz ter sido procurado por 

alguns moradores da rua São Pedro e lá na junção com a rua a esquina da rua São João, 

se faz necessário a colocação de uma placa de sentido proibido descida na São João. A 

que desce sentido, no bairro São Judas, pois, quem está subindo o morro dá de frente 

com quem desce, que geralmente fecha a curva porque essa curva aí é no ângulo de 

noventa graus, o que torna a curva muito perigosa porque a pessoa que está descendo 

tem que fazer a curva, ela não faz a curva noventa graus. Há carros estacionados nas 

laterais da referida rua, e pode acontecer acidentes. Veículo mais pesado como 

caminhões encontra muita dificuldade em passar neste local, há uma oficina, motorista 

de vans que mora um pouco para baixo, ou seja, é um trecho bastante complicado que 
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necessita trânsito de veículos em mão única. c) Que seja providenciada a instalação de 

nova ponte no Bairro Coelhos, em um caminho que leva a um vilarejo existente do 

outro lado do Córrego, entre a colônia do Renato e as residências da família Abílio. A 

ponte existente no local está em situação precária, colocando em risco os usuários da 

via. Diz que esta ponte está localizada no bairro Coelhos, ela está torta com algumas 

madeiras quebradas. Essa ponte é utilizada por pedestres, que saem ali entre a fazenda 

do Renato e a casa dos Abílios,  aquele povoado, para ir do outro lado do Ribeirão, 

onde reside um povoado lá também. Então a ponte está perigosa e aconteceu um 

acidente também e o pessoal está pedindo atenção e uma reforma nessa ponte. d) Que 

seja providenciada manutenção da estrada existente na Chácara São Francisco que leva 

ao centro de eventos, uma vez que há erosão na estrada e inclusive um veículo 

acidentou no local. Diz que este requerimento é devido uma situação que aconteceu na 

estrada da chácara São Francisco, a qual dá acesso ao centro de eventos municipal. 

Aquela estrada já deve ter sido alvo de requerimento de vereadores da Legislatura 

passada. Essa estrada que leva ao centro de eventos geralmente abre essas erosões na 

lateral da estrada e coloca em risco os usuários da via. Foi exatamente isso que 

aconteceu. O trecho estava liso por conta da chuva, não tem cascalho, aí acabou 

acontecendo esse acidente. O Vereador João Paulo de Morais solicita um aparte e diz 

que aqui já fez pedidos para esta estrada diversas vezes, faz 4 anos que está pedindo 

providências quanto a melhoria da estrada, canalização de rede de esgotos a céu aberto, 

mas nada foi feito. O Vereador Lucas Guilherme da Silva diz que hoje estamos com o 

centro de eventos bacana e o Prefeito do Município falou que vai estruturar e melhorar 

o acesso ao local. Lembra que tem vários moradores nessa rua, que passam por essa 

estrada nessa situação. Diz entender que em época de chuvas é difícil para prefeitura 

fazer esse tipo de manutenção, se a prefeitura coloca uma patrol, vai estragar mais a 

estrada do que vai consertar. Se faz necessário a finalização deste processo para colocar 

em funcionamento o britador para poder atender a população. Então, sabemos da 

dificuldade, mas casos mais urgentes, a prefeitura tem que dar uma maior atenção para 

evitar acidentes. O Vereador Luiz Carlos Ribeiro solicita um aparte e indaga se aquele 

pedido feito na casa dos sobre estrada dos Anízes, é perto de onde? O Vereador Lucas 

Guilherme diz ter especificado no requerimento que é depois da casa do Zé Maria, 

sentindo a casa do Theo. A Vereadora Maísa solicita um aparte e diz ao  segundo 

requerimento sobre a placa do bairro de São Judas, e lembra que  conversaram com o 

prefeito sobre contratar um engenheiro de trânsito, pois, as ruas de nossa Cidade não 

estão nomeadas, há dificuldades na localização dos endereços e podem ocorrer 

acidentes mesmo, as placas de sinalização estão faltando. Assim, sugere a inclusão de  

pedido de contratação do engenheiro de trânsito com a máxima urgência, e se o senhor 

permitir, todos os vereadores poderiam assinar esse requerimento para termos mais 

força para uma resolução mais rápida.  O Vereador Lucas Guilherme da Silva, aceita a 
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sugestão e diz que inclusive, nessa questão de acidentes, como trabalhou na polícia 

militar aqui em Cabo Verde por 16 anos, são vários acidentes que acontecem que a 

população não fica sabendo. Acidente de trânsito não é uma ocorrência quando não 

tem vítima grave ou com ferimento leve. A população não fica sabendo dos acidentes 

que ocorrem, mas acontece vários acidentes. Toda semana tem acidente de trânsito, 

praticamente. Por isso que necessitamos urgentemente de um engenheiro de trânsito na 

cidade. Inclusive, já foi solicitado pela polícia militar várias vezes. O prefeito se dispôs 

a ouvir essa demanda porque é muito urgente. Outra coisa, quando o trânsito está 

organizado, dá outra cara para a cidade, dá uma sensação de organização muito boa. A 

gente tem que lutar por isso também, e diz que ficará muito feliz se vossas excelências 

assinarem também. De uso da palavra o Vereador João Paulo de Morais aproveita que 

estão falando sobre a contratação de engenheiro de trânsito, e requer que seja sugerida 

a instalação de um semáforo atrás da igreja matriz, para uma melhor organização do 

trânsito. Requer que seja instalado um quebra-molas na Rua Vargem São José, próximo 

a residência do Sr. Antônio José Alves, pois tem ocorrido acidentes com veículos que 

passam por este local em alta velocidade, podendo atropelar pedestres nesta rua que é 

bastante movimentada por crianças e idosos. Diz que há tempos faz este pedido e  até 

hoje não foi atendido. A Sra. Presidente solicita um aparte e diz que como o assunto é 

quebra-molas requer a administração que realize a retirada do quebra-molas subindo a 

Avenida Prefeito Duviver da Silva Passos, próximo a rodoviária. Quem sabe com o 

engenheiro de trânsito, ele vai fazendo as pontuações para atender todas as demandas 

que estamos recebendo de nossa população. De uso da palavra o Vereador Luiz Carlos 

Ribeiro  requer que seja enviado Ofício a CEMIG, pois vários eventos aconteceram na 

praça central neste final de ano e a voltagem da energia não estava certa para a 

realização de ligação dos equipamentos. Se era 110, estava em 87; se era 220, estava 

em 170. Isso pode queimar aparelhos. Assim. Requer informações do por que a CEMIG 

não está disponibilizando a voltagem correta para o nosso município. Em nossas casas 

só funcionam porque a maioria dos aparelhos que usamos consome pouca energia. As 

lâmpadas funcionam com meia fase. Vamos enviar um ofício para a CEMIG pedindo 

uma explicação cabível sobre a energia em Cabo Verde. Outro pedido de requerimento 

é para que seja enviado Ofício de pesares para a família do Francisco Paulo, o Kim, 

que é família também de Manoel Messias de Souza, ex-vereador desta casa, 

manifestando sentimentos pelo falecimento do seu neto. De uso da palavra a Vereadora 

Liamara Pereira Castello Branco requer o que segue: a) Requer que sejam recolocadas 

as grades de proteção em uma ponte localizada próximo ao Centro de Eventos, pois, a 

ausência das mesmas pode ocasionar sérios acidentes com pedestres e veículos que 

transitam por este local, sem a devida proteção em suas laterais. b) Requer que seja 

realizada limpeza na Rua Lourenço Martins, pois a mesma está tomada por matos e 

que seja instalado um corrimão no trecho denominado “Rua da Corrente”, pois o local 
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é íngreme e escorregadio, dificultando muito a vida dos moradores do local, 

principalmente dos mais idosos. c) Requer que sejam instaladas lixeiras nas Ruas e 

Bairros da Cidade, pois existem poucas somente na Avenida principal de nossa Cidade 

e a falta destas lixeiras faz com que as pessoas joguem os lixos, embalagens de produtos 

consumidos no chão, tornando as ruas sujas e dificultando os trabalhos dos Servidores 

que promovem a limpeza destes locais. d) Requer providências urgentes quanto a 

substituição de manilhas quebradas na ponte próximo a propriedade do Sr. José 

Olímpio, pois por estas manilhas estarem quebradas impede-se o trânsito de veículos 

pesados pelo local, causa a inundação do trecho e deixa a estrada rural intransitável, 

causando transtornos na vida dos moradores e motoristas que por lá transitam. De uso 

da palavra o Vereador José Maria Messias requer o que segue: a) Requer a 

disponibilização de transporte público para atender os estudantes que frequentam 

faculdades, cursos ou escolas no período noturno em cidades próximas, como Poços 

de Caldas. b)  Requer o monitoramento das linhas de transporte de alunos nos bairros 

Condessa e Capitães, com o objetivo de promover maior segurança e proteção aos 

estudantes que utilizam esse serviço, incluindo crianças com idade inferior a 5 anos. A 

solicitação deve-se às más condições dos veículos e à alta velocidade com que os 

motoristas conduzem os ônibus. De uso da palavra o Vereador Marcos Alexandre da 

Silva requer o que segue: a) Requer que seja realizada com urgência, manutenção na 

ponte que faz divisa entre os Municípios de Cabo Verde e Monte Belo, a qual é muito 

utilizada por todos moradores do Distrito de Serra dos Lemes. A referida ponte está 

com sua estrutura bastante danificada, podendo cair a qualquer momento com o peso 

de veículos de grande porte que transitam pelo local, fato este, que acarretaria sérios 

problemas de locomoção as pessoas que precisam atravessar entre os Municípios para 

trabalhar. Vale ressaltar que as aduelas para esta manutenção já estão disponíveis há 

tempo no local, restando apenas a mão de obra. Segue fotos anexas. O Vereador Luiz 

Carlos Ribeiro solicita um aparte e diz que este problema é antigo e houve uma 

conversação entre o Prefeito de Monte Belo e o Prefeito de Cabo Verde para que nosso 

Município concedesse as aduelas e o Município de Monte Belo realizasse a mão de 

obra para a construção desta ponte, mas dois anos já se passaram, nosso Município 

cumpriu com o acordado, comprou as aduelas e colocou-as no local, mas o Município 

de Monte Belo até hoje não cumpriu o que foi acordado entre as partes e não realizou 

a obra da construção da ponte, infelizmente, prejudicando assim, todos que transitam 

por aquela estrada rural, a qual é divisa entre os dois Município. O Vereador Marcos 

Alexandre da Silva diz que em sua opinião teria que procurar o prefeito de Monte Belo 

pressionar, porque as aduelas já estão lá, como se diz, já estão até apodrecendo, diante 

do tempo que estão depositados no local. Acho que precisamos de uma resposta, ou ele 

paga as aduelas e a prefeitura de Cabo Verde faz o serviço, ou ele executa o serviço. 

Devemos cobrar isso antes da ponte cair, pois será mais complicado depois. Demolir e 
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construir novamente será mais difícil, e as aduelas já estão lá. Então, é só concluir a 

obra. Todo mundo está com medo de passar pela ponte. Diz ser o melhor acesso para 

os moradores do Distrito e região, cerca de oitenta por cento dos moradores do local 

passam por esta estrada. Se o pessoal tiver que dar a volta por Cabo Verde, para ir 

trabalhar, sairão perdendo, pois o percurso aumentará muito e ficará mais caro. O 

caminho da usina, quando chove, só permite passagem de trator. De uso da palavra a 

Vereadora Maísa Renata Batista Gianini requer o que segue: a) Requer que seja tomada 

providências urgentes quanto a manutenção da estrada rural do Bairro Cateto, próximo 

ao Bairro Cambuí, pois alguns trechos dessa estrada estão intransitáveis para veículos 

de pequeno porte e a população necessita da mesma para transitar diariamente. b) 

Requer que seja disponibilizado mais um veículo para o transporte escolar dos alunos 

dos Bairros rurais São Boa Ventura e Condessa, pois o que faz o transporte no local 

está transitando superlotado e em má condição de conservação, causando perigo de 

acidentes as crianças que utilizam este transporte. Requer ainda, que no momento da 

licitação seja licitado um veículo a mais para estas localidades e cada transporte escolar 

possua um monitor para assegurar a segurança das crianças e conservação do veículo, 

pois somente o motorista não consegue cuidar da direção, conservação do veículo e 

atenção as crianças ao mesmo tempo. c) Projeto de Oxigenoterapia: Informações 

atualizadas acerca do andamento do projeto referente à concessão de ajuda de custo a 

pacientes em uso de oxigenoterapia domiciliar, conforme pré-projeto apresentado 

anteriormente. d) Pré-Projeto Farmácia Itinerante: Esclarecimentos sobre as medidas 

adotadas para a implementação do programa Farmácia Itinerante, que visa a orientação 

farmacêutica e distribuição de medicamentos nas áreas rurais e unidades de saúde do 

município. e) Execução da Lei Municipal nº 2.723/2023: Detalhes sobre as ações 

realizadas para efetivar a instalação dos dispositivos eletrônicos de segurança do tipo 

"botão de pânico" nas escolas da rede pública de ensino, bem como eventuais 

dificuldades enfrentadas para a sua implementação. f) Convocação e convite para 

Visitação à Farmácia em Rio Piracicaba. Que seja convocado o Secretário Municipal 

de Saúde e convidado o Prefeito Municipal para, em conjunto com esta Vereadora, 

realizarmos uma visita técnica à farmácia executada (farmácia pública) na cidade de 

Rio Piracicaba, em data a ser definida pelo Executivo Municipal, com o objetivo de 

acompanhar de perto o funcionamento atual, avaliar as necessidades estruturais e 

identificar pontos de melhoria para a efetivação do Programa Farmácia Itinerante. g) 

Requer que seja oficiado ao deputado Antônio Carlos Arantes, solicitando a destinação 

de uma emenda parlamentar para aquisição de um veículo adaptado, uma van 

necessária para a implementação do programa Farmácia Itinerante. Isso garantirá o 

atendimento farmacêutico e a distribuição de medicamentos nas localidades rurais e 

unidades de saúde do município de Cabo Verde. Agradece a Senhora Vice-Presidente, 

por permitir meus requerimentos. A Sra. Presidente consulta todos(as) Senhores(as) 
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Vereadores(as), se estão de acordo com o envio dos Requerimentos. Todos(as) se 

manifestam favoráveis. Todos requerimentos serão enviados em nome desta Casa 

Legislativa. A Sra. Presidente diz que conforme conversado na Reunião entre 

Vereadores(as), Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários, ficou deliberado que o Vereador 

Luiz Carlos Ribeiro será o Líder do Governo nesta Casa Legislativa. Assim, pergunta 

se o mesmo gostaria de dar alguma informação a população sobre os trabalhos do 

Executivo. O Vereador Luiz Carlos diz não ter nada a reportar no dia de hoje. A 

gravação desta Reunião fica salva em arquivo eletrônico em sua integralidade, caso 

haja alguma dúvida por parte de algum(a) Vereador(a) sobre sua fala, devendo o(a) 

Vereador(a) se manifestar em tempo hábil, para a devida correção, antes da aprovação 

desta Ata. Nada mais havendo para constar e tratar nessa sessão, agradece a presença 

de todos e deixa marcada a próxima para o dia 13 de janeiro de 2025, as 19 horas. E eu 

Assessora Legislativa, lavro a presente Ata que, depois de submetida ao Plenário, se 

aprovada, vai por todos assinada. 

_________________________________ _________________________________ 

João Paulo de Morais     José Maria Messias 

_________________________________ _________________________________ 

Juscelino Tereza      Liamara Pereira Castello Branco 

_________________________________ _________________________________  

Lucas Guilherme da Silva    Luiz Carlos Ribeiro 

_________________________________ _________________________________ 

Maísa Renata Batista Gianini   Marcos Alexandre da Silva 

_________________________________ 

Pedro Sérgio Aparecido 

 

OBSERVAÇÕES: _______________________________________________________ 

 

____________________________________________________________________ 
ESTE ESPAÇO EM BRANCO FICA INUTILIZADO. 


